

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0791722055001

RAZON SOCIAL:

BALANCEADOS DEL PACIFICO S A BALANPAC

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

CUCALON ROMERO ALEX JAVIER

CONTADOR:

SEÑALIN MORALES LUIS OCTAVIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

16/12/2005

FEC. CONSTITUCION:

16/12/2005

FEC. INSCRIPCION:

29/12/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

08/11/2016

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

EXPLOTACION DE CRIADEROS DE CAMARONES.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: PUERTO BOLIVAR Barrio: AMAZONAS Calle: AV ROLDOS Número: S/N Referencia ubicación: FRENTE AL POLIDEPORTIVO Telefono Trabajo: 072929482 Email: balanpac@hotmall.com Telefono Trabajo: 072929835

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 005

ABIERTOS:

JURISDICCION:

ZONA 7\ EL ORO

CERRADOS:

Se verifica que los documentos de identidad estificado de votación originales

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MVVEINTIMILLA

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 08/11/2016 14:09:09



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0791722055001

RAZON SOCIAL:

BALANCEADOS DEL PACIFICO S A BALANPAC

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 16/12/2005

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR DE OTROS PRODUCTOS BALANCEADOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: PUERTO BOLIVAR Barrio: AMAZONAS Calle: AV ROLDOS Número: S/N Referencia: FRENTE AL POLIDEPORTIVO Telefono Trabajo: 072929482 Email: balanpac@hotmail.com Telefono Trabajo: 072929835

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 27/03/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

EXPLOTACION DE CRIADEROS DE CAMARONES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: SANTA ROSA Parroquia: JAMBELI Número: S/N Referencia: SITIO LAS HUACAS JUNTO A LA PROPIEDAD DEL SEÑOR SALAZAR Telefono Trabajo: 072929482 Telefono Trabajo: 072929835

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 08/02/2007

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL:

28/07/2016

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE OTROS PRODUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR.
VENTA AL POR MENOR DE OTROS PRODUCTOS ALIMENTICIOS EN ALMACENES ESPECIALIZADOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: HUAQUILLAS Parroquia: HUAQUILLAS Número: S/N Referencia: REDONDEL DE PUERTO HUALTACO JUNTO A GASOLINERA PETROGRUPSA Email: balanpac@hotmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Deciaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributarlo, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MVVEINTIMILLA

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 08/11/2016 14:09:09



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0791722055001

RAZON SOCIAL:

BALANCEADOS DEL PACIFICO S A BALANPAC

No. ESTABLECIMIENTO:

004 ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 02/10/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

28/07/2016

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE OTROS PRODUCTOS BALANCEADOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: NARANJAL Parroquia: NARANJAL Calle: PANAMERICANA Número: S/N Referencia: DIAGONAL A LA POLICIA Oficina: P.B. Celular: 0990332384

No. ESTABLECIMIENTO:

005 ESTADO

CERRADO SUCURSAL

FEC. INICIO ACT. 29/08/2012

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

04/08/2016

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

EXPLOTACION DE CRIADEROS DE CAMARONES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHÁLA Parroquia: MACHÁLA Número: S/N Referencia: SITIO CEIBALES JUNTO A LA PROPIEDAD DEL SEÑOR OSWALDO AGUILAR Telefono Trabajo: 072929482

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

ano: INVVENVINITIMILLA Lugar de emision:

1-21-2

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 08/11/2016 14:09:09

certificado de volación originales